(=~)ebasto

Feel the Drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWNN Moaenu
KIA Sportage
Hauynnasa ¢ 2016 mogenbHoOro roga

(c am3enbHbIM gBUrartenem oovemom 1,7/2,0 n

Cc 6eH3MHOBbLIM aBUratenem o6veémom 1,6 n)

BHUMAHUE!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHas ycTtaHOBKa WM peMOHT obopyaoBaHusa "Bebacto” MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHU cMepTernbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKefble NOCNeACcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Ansa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHua "BebacTto" Heo6xoauMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe, ANA NOJNyYeHUsI KOTOPbIX crieayeT NPoOMTU TexHUYeckoe obyyeHue,
nonb3oBaTbCA TeXHU4YeckKom AOKyMeHTaumen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTauTecb ycTaHaBNUBaTb WIIM pPeMOHTUpPoBaTb oGopypoBaHue "BebacTto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTBYHLlee OOy4YeHuMe wu/unm He pacnonaraeTte
HeoOxooMMoM ANA  Hagnexawero npouM3BOACTBa YyKa3aHHbIX paboT  TexXHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYMeHTaMu U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnegynTe MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpegynpexaeHUaM U Apyrum BbiaeNleHHbIM yKa3aHUsAM.

®dupma "Bebacto" He npuMHMMaeT Ha Ceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NoBpeXaeHuUs, npousowealmne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

Mockesa BP_CR_DR_chmod_060417



CopepxaHue

1 JLOMYLLIEHHDBIE MOAMMUKALIMM . ...ttt ettt ateate it ettt st et e s s tate e sttt e et easeansane e aeranaanannerneanens 2
I - - 1= 1 =T T = 3
3. MepeuveHb HEO6XOAMMOro 060PYAOBAHUSA AJIA YCTAHOBKM ......ouiuiniineet it ananaeeeanaareraananenenenes 3
4, [ONOJ/IHUTEJIbHDbIE PACXOAHDBIE MATEPMAJIBI .....uviiieiitiiite it tantsateiatetaterateanssaneaanessaneranerarnennnes 4
5. O6LUME YKABAHMA NO MOHTAMY ..eouininininnnnnatananaaaeee e e e ata e st taeanan e e raanananananeaeananananrernenenenenen 4
6. NP EABaAPUTEIIBHBIC PABOTDI .....ouuiitiiiiiiii ittt et a ettt et e e e te e a e e te e e e e e et enseaneanernes 5
7. PaCnoOJIOXKEHME MOAOTPEBATEIIS ...ouuuinttiutetterateeanesaanesantsaanetanesatesaneeetneaanesanessanerarereteeernessnesnnnens 5
8. DJICKTPOOBOPYAMOBAHME .. c.cuitiiininie et eet et ettt et et et et e e et ea e e st e et e et e ea e e s e e enen e e e e enen s e enanannen 6
9. YCTAHOBKA YCTPOMCTB YIIPABJIICHMS . ... .utuintitttiattitett ettt ttrtatte et ttertratattterteateteaertearetenerees 12
10. NMoAroTOBKA KPOHLUTEMHA MOMOTPEBATEIIS ....uuuuiuiniutietae et eteteteneneaeaeae e rertrtrteneaenenearaeaeaeraanenens 13
11. MoAaroToBKa MECTA YCTAHOBKM MOAOTPEBATEIIS ...o.uviniiinteiteiteratesanteaanesanessnneraneraesarseanneseneenn 14
12. MpeaBapuTENIbHAA COOPKA MOAOIPEBATEIIS ... ..uuuuininieeeetatatanaaaeaeae e e e e raananerataraeaeaeanrnanans 16
13, YCTAHOBKA NMOAOTN P EBATE IS ... ututeniteattaertsaneasernsane e ranaaneanaaterasaneransansaneaneanerasannsaneanennernrsnernes 18
B O QT o Ton (Tt o T Y/ = 2 20
b 8T o 5 17 1= T 3 o s = L T T 27

15.1 YcraHoBKa cTaHAApTHOro 6aKOBOIr0 TOMNANBO3A60PHUKE (AMBEIID) euverernineirieinierieneinserenarsneanans 30

15.2 YcTaHoBKa 6ak0oBOro TonnBo3abopHNKA FUEBIFIX (JMBEIIb. ettt i e et n e eaeas 32

15.3 YcraHoBKa cTaHaapTHOro 6akoBoro TonAMBO3abopHMKE (BEH3UH) ..ovv i 37
16. BOBAYXOBAGOPHMK .. ..ottt ettt ettt ettt e et an 39
AR 18T Mol T T T o Lo (= U T PPN 39
18. S3aBEPLUAIOLUME PABOTDI ...ttt ettt ettt e st e et e 43
19. LLQG/IOH TOMIMBOBAGOPHMKEA ..ottt ittt ettt et a et ettt et sttt e e e e te e et e et et e raeaneraes 45
20. PYKOBOACTBO NMOJIB3OBATE I ...uuutututattnnsntenerassansassaneansansanetartntantaneanemneeernnmnnmanmansaemrrerernnmns 47

1. JonyweHHbIe moaucpukaumm

MpounsBoauTternb Mopenb Koa mopenu
KIA Sportage QLE
OBuratens | Tonnuso KN MowHocTb n.c. (kBT) Oobvem B cm® | Koa pBurarens
2.0 CRDi Ou3senb AKT1 136 (100) 1995 D4HA
1.7 CRDi Ousenb PKM 116 (85) 1685 D4FZ
1.6 GDi BeHauH PKM 132 (97) 1591 G4FD
1.6 TGDi BeHauH DCT 179 (130) 1591 G4FJ

AKIT — aBTOMaTU4Yeckas kKopobka nepeaad
PKIT — py4Has kopobka nepegav
DCT — kopobka ¢ 4BOVHbLIM CLEeNfIeEHNEM

O6opyanoBaHMe B NPOBEPEHHbIX KOMMJIEKTaUusaX:

KrnmmMaT-KoHTporb
lMepeaHne NpoTMBOTYMaHHbIE dapsl
ABTOMaTMYECKM NoaKnYaemblin NoNHbIN Nnpusog AWD

He npoBepeHo:
Py4Hoe ynpaBneHue knnmaTn4eckon ycTaHOBKOM

KIA Sportage 2016 B+D 2




YKka3aHue

Bo3moXXHOCTb M npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartensa «Beb6acto» Thermo Top Evo Ha
moaudukaumm aBTomobuns KIA Sportage, He ykasaHHble B NpuBEeOEeHHOM Bbiwe Tabnuue wn/unum He
yAoOBIeTBOpPSOLMe YCIIOBUAM He onpeaensanuch.

Tem He mMeHee, BO3MOXHOCTb YCTAaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbIx nogorpeBatenen «Beb6acto» Thermo
Top Evo He moxeT ObITb UCKIKOYEHa.

2. BBegeHue

HacToswee PykoBOACTBO MO YCTAHOBKE MMEET pPEKOMEHOATENbHbIN XapakTep M OTHOCUTCH K
aBToMoOunam mogenn KIA Sportage (gonyweHHble mogudukauum cMm. Bblwe), HadmHasa ¢ 2016
mMogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TEXHNYECKNE WN3MEHEHMS (B TOM uYuCne MyTeEM YCTAHOBKW AOMOSHUTENbHOrO obopyaoBaHus),
KOTOpble MOMNM Obl NOBMAMATL Ha OMUCAHHLIA HWXE MOPSAOK YCTaHOBKM. B mpoTuBHOM cnyyae, B
3aBMCUMOCTM OT MOAUMUKALMM M  OCHALLEHUS, MNOPSIAOK YCTAHOBKM MOXET OTnuyatbcs OT
onucaHHOro B HacTosiiem PykoBoacTee.

OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiweM PykoBoacTtBe npeacTtaBnsieT cobon, Kak npasBuiio, ux
rpacmyeckoe (poTo) mM3obpakeHne C KOMMEHTapuUsMMK, PacnofiOXEHHbIMU CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa gononHUTENbHLIX KOMMNOHEHTOB, NMPUBEAEHHLIE B KOMMEHTAPUSIX 1, KaK MPaBuiio, YKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaUTW B pasgene «nepevyeHb Heobxoanmoro o6opyaoBaHNs ANt YCTaHOBKNY.
HacTtosiwiee PyKkoBOACTBO HE MOXET $BMSATbLCA OCHOBaHMEM [Ns MNPeAbsBeHUs  Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.

BHe 3aBucumocTn ot MmogmdmKaLmMm U OCHaleHNA ob6sa3aTenbHbl K UCnonHeHnto MHCTpyKuun
¢upmbl  «Bebacto» noO 3KcnnyaTauuu, YCTaHOBKe, OOCNYXUMBaHUK WU  PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOOWeTeXHMYECKME NpaBusia U YyKasaHuA
npousBoauTeNnsa aBToOMooOUns.

3. MNMepeyeHb HeobGxoauMMOro o6opyaoBaHuA AN yCTaHOBKMU

MpeanyckoBon nogorpeBarenb

Kor-BO HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne MaeHT. Ne
Webasto Mobis
1 Thermo Top Evo 5, aMsenbHbIn 1318020B | R9500EVO5DK
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, Au3enbHbiit | 1318018B | R9500EVO4DK
nnm
1 | Thermo Top Evo 5, 6eH31HOBbIiA | 1318019B | R9500EVO5BK
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, 6€H31HOBbIN | 1318017B | R9500EVO4BK
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHue NpaeHT. Ne MﬂeHT: Ne
Mobis

1 Mwunutanmep MultiControl Car, ¢ HenocpenCTBEHHLIM

9029783B | R9510AC004H

3anyckom
nnu

1 | Telestart T91, ynpaBneHue pa6oToii, o6paTHas CBS3b | 9028761A | R9510AC002H
nnu

1 '(I:':;::Ir:no Call TC4 Entry, ynpasneHvue paboton, obpatHas 9032129A | R9510ACO05H
nnm

1 Thermo Call TC4 Advanced, ynpaeneHue paboTon, 9032141A | R9510ACO06H

obpaTtHas cBA3b

KIA Sportage 2016 B+D 3



CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

MNasanbHUK
OuHamomeTpudeckmi kntod 0,5 -10 Hm

3aknenoYyHuK Ansa BbITSXHbIX raek M6

4. NononHuTesibHble pacxoaHble MmaTepuanbl

Knewwm ansa camosaxnmarowmxcs (Npy>KUHHbIX) XOMYTOB
Kneww ans 3awenkmaroLmxcs XxomytoB Tun «W»
Ctpunnep ansa cHatus nsonsaumm ¢ nposogos 0,2 — 6 Mm?
KprMnep ans onpeccoBku rmrnb3, CoeanHsowmx nposoga gnametpom 0,5 — 6 mm?

CtpybumHbl ang 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaKaatoLen XnagKkocTu

Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyanbHon Bepcuen MO

HanmeHoBaHNe UpeHT. Ne I/Ip,el_-lT. Ne Kon-Bo
Webasto Mobis (yn.)
3aroToBka pacTtsikkm 400x20x3 (cTanb) 70938030222 R95200ACWO5H | 1
lMnactnHa moHTaxHas (ynakoska 10 wr.) 9007918A R95200ACWO04H | 0,3
LLnaHr >XxmakocTHOW ¢ pa3BopoToM & 18 Mm 1319455A R95200ACW14H | 1
3awmTHas onneTka wnaHra TT-Evo 1318960A RI5200ACW11H | 1
(koMnniexT)
XOMYT MOHTa@XHbI 06pe3uHeHHbIV & 48 MM 1320135 R95200ACW33H | 1
Mpepnoxpaxutens 7,5 A 1037417 - 1
Konopgka ans npegoxpanutens - 1

5. O6wume ykaszaHUsi NO MOHTaXy

Pa3mepHocTb
Bce pa3mepsbl npuBeaeHbl B MM.

MoOMEeHTbI 3aTAXKN

o MoMeHT 3aTspkkM 6onToB KpenneHus nogorpeBatens M5X13 n wnunek nogorpeeatens 8 Hv
e MOMEHT 3aTSXKM MOHTaXXHOro camopesa 5x15 kpensawero NPKUMHYI NIIacTUHY XXUOKOCTHbIX

wryuepos 7 Hv

e Bce ocrtanbHble pe3b603b|e coeAnHEeHNA 3aTArmBardTCA COrnacHo WHCTpPykKuun 3aBoaa-

n3rotToButens

BpeMﬂ Ha MOHTaxXx 060py,EI,OBaHI/IFI 3aBUCUT OT OnblTa YCTAHOBLUMKA, HalN4YnA WM COCTOAHUA

WHCTPyMEeHTa U o6opyaoBaHWsi [Ans  MPOBEAEHWUS MOHTaXa, a Takke KOMMneKTaLum
yCTaHaBNMBaeMoro o60opy1oBaHus.
| Bpemst Ha MOHTax | 8,5 H/Y |

AN

s

4 ;

N

HacocC

1 MNoporpesaTternb
2 LIMpKynsiuMOHHbIN

3 MNogkanoTHbIN 610K
npegoxpaHuTenemn

4 CanoHHbIn 650K pene
W npegoxpaHntenen

[l @
@ O ©) Ly
@ \/

KIA Sportage 2016 B+D

5 MuHuTanmep
MultiControl Car

6 Hacoc-go3saTop



MecTa, noaBepXeHHble KOPpO3uu, Hanpumep, OTBEPCTUS, MOKPbITb aHTUKOPPO3UMHBIM Cripeem
Tectyl 100K;

LLlﬂaHFM, npoesoada u kabenu 3aKpennAaATb XOMyTaMHn, Ha TPYLLNXCA MeCTaX - 3allUTHbIM LLTaHIoM;
Ha ocTpbIx Kpasx caenartb 3alMTHbIe HAacagku (Hanpumep, 13 pa3pesaHHoro LWnaHra);

6. NMpeaBapuTenbHble PadboThl

Ob6ecneuntb 3auuTty HOBerHOCTeVI aBTOMOOMNA, Ans KOTOPbIX CyulwleCTByeT PpPUCK ObITb
noBpeXaeHHbIMW B npouecce MOHTaXa. Mcnonb3oBaTth 3alMTHbIE HAKUOKW, MaﬂﬂprIVI CKOTY "
T.M.

B moTopHOM oTCeke aBTOMOOUNA

C6pocutb gaBneHne B XXMOKOCTHOM KOHTYpe CUCTEMbI OXIaXXaeHus
OTKkntounTb U cHATL AKB
CHsITb KOpO6 BO3AYLWIHOMO hmnbTpa 1 BO34yXOBOA HA HEro, U OT HEro K ABUraTento

Ha ky3oBe aBTOomMoGMnA

OTKpbITb KPbILLKY TONNMBHOrO 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY
CHATb 3awWwmnTy KapTepa (NNacTUKOBYIO M, ECNN €CTb, MeTanNIN4eckyo)

CHsTb NeBy0 Haknagky gHuULa nepeg TonnMBHBIM 6akomM

CHsATb Kpennenus nepegHnx NOAKPbLINKOB K 6amnepy n cam 6amnep

CHATb neByto dapy rofioBHOIrO OCBELLEHWS

B canoHe aBTOMOOUNA

1 PacnonoxeHune nogorpesartens

CHsATb NNacTUKOBYIO HAKIMaAKy Hag Horamm nepegHero naccaxupa

CHATb NNAcTUKOBYIO NaHenb Nog pynemM

CHSATb C KpenneHun n coBvHYTb Ha3az BEPXHIO HaKMaaKy LeHTpansHON HanosibHOM KOHCOMU
CHsATb NaHensb ¢ npykypueartenem un posetkon 12 B

CHATb NaHernb € KHOMKOW aBapUMHOW CUrHanu3auum

CHATb NaHenb ynpasreHns KNMMaT-KoOHTponem

CHATb HWXKHIOK NOAYLLKY 3aAHero psiga cuaeHun

OTKpPbITb CEPBUCHbBIN NIOYOK TOMMMBHOrO 6aka (cnesa)

N3Bneub 13 TonnmneHoro 6aka konby TONMMBHOIO Hacoca B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMEN 3aBOAa-
N3roToBUTENS (TONBKO B Crlydae YCTaHOBKM CTaHOAPTHOrO TOMMMBHOMO 3abopHMKa)

7. PacnonoxeHue nogorpeBaTens

KIA Sportage 2016 B+D 5



8. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknagKy XXryToeB Npon3BoAuTb COrfacHo o0LWuM TpeboBaHMAM K 3NeKTPOTEXHUYECKMM paboTam.
Ecnn He ykaszaHO apyroe — KpenneHue 3MeKTPOnpPOBOAKM OCYLLECTBNSAETCS K MMEeLUMCS
kabensim. OcTpble KPOMKU CHabAUTL 3aLLUTOMN.

MoaroToBKa KpenseHUa NogkanoTHOro 6y10ka npegoxpaHuTenen

1 - BonT M6, ramnka
2 — YrnoBoWn KpOHLUTEWH

3 [epxaTenb noaKanoTHOro onoka
npegoxpaHuTenemn

4 bont M5X16, wanba (2 wrT.), rarka

MoaroToBka canoHHOro GN0Ka perne n npegoxpaHuTenen

br gn/ws
0,52 0,752
, ,
/z/
-
MoaknounTe npoBoda K KOModke CarnoHHOro ;T 1t
6noka pene u npegoxpanutenen 1. NMNpoussecTn \2) 0752
NOAKIMIOYEHNS, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKeE:
(D KpacHbin (rt) npoeog ot 30-ro KoHTakTa ot
pene K1 Ly
Fy
@ KpacHbivi (rt) npoBog ot npegoxpaHutens F5 =155 153
o " D
YcTaHOBUTL NpefoxpaHuTenb FS5 HoMWHanom 85||87a] [8e [ L
75 A 6a(ll 82 | |63] ]
I'-— ﬂ 01_ a
28 6.3 28| Y >

KIA Sportage 2016 B+D 6



MoaknioyeHune anekTpoo6opyaoBaHus

MopgknioyeHne NUTaHUA I'Ipoxox(p,el-me XryToB B CaliOH

1 Tnoc nuTaHua noporpeBaTend Ha LWTaTHON

knemme +12 B BBecTn XryT 2 cKkBO3b 3arnyLuky 1.

KabenbHblAi ~ XTyT  TOMMAMBHOIO Hacoca
npoknagbiBaTh nosxe, BMecTe c
TONMVBOMNPOBOAOM, BAOMNb TOMANBHBIX
KOMMYHVKaLWi Nog, AHULLEM aBTOMOBMIA

MMHyC nUTaHUA nogorpeBsarens PacnonoxeHue npe.qoxpaHMTenelﬁ

1 MwHyc nuTaHusa noporpeBatens Ha wrtatHon Konogka npegoxpaHuTenei 2 Ha  YriioBOM
Knemme KpoHwTenHe 1

KIA Sportage 2016 B+D 7



[JeMoHTaX BepXxHen HaKnagku LleHTpanbHOM HanofibHOM KOHCOMU

1 — Haknagka pbiyara KI1

2- LeHTpalribHad KOHCOJ1b

JdeMoHTax naHenu ynpaBJlieHUa KnmMmaTom

Ypanutb 6onTbl 1 (4WWT.), pacnonoXeHHble noa
Haknagkon

JeMoHTax naHenu ynpaBneHusa KnmMmaTom

Ypanutb 6ontbl 1 (7wT.)

KIA Sportage 2016 B+D 8



I'IpMHuunuaanaﬂ ANeKTpuYdecKasa cxema noaknov4eHus K KIMMaTn4yecKkomn yCTaHOBKe
KﬂMMaT-KOHTpOﬂb

Webasto

Hyundai

] T 30
il\ 15
HG . ; ], /l\ 4
N R Er Jer | 1 GRs ® F22 (1 F10
fF2(F1 : ik
\. I 2y W3
Y . WS or rt

s [?592 ! 3 \.a\? N 0,3 L 0,3
| =
. WS

3 ~
! Iij_j;’ | | |(3R|r ) i
———® M29|w1W¥3v¥4av2 ]
di i K g — sw S, W
. ws| pk ¥
| 3 3 ws/sw
. 0.3 rt N, N, VI,
| onsf M28[ 414 2] 03
2 T
| IRZS,
| X
i ws/sw (rt or rt pk
0,3* 03 |03 0,32 0,3
iig  A17 A3 21 A16 ]
A/C-V

o 31

JNlereHpa K aneKkTpuyeckom cxeme

O6opyanoBaHue Webasto

AnemeHTbI aBTOMOOUNA

LiBeTa n o603Ha4YeHusn

HG Moporpesatens TT-Evo F7 I'Ipe/.'l,oxpaHMTe_n b BEHTWNATOPA rt KpacHbii
KnumaTtuyeckon yctaHosku 40 A
X1 6-TW KOHTaKTHbIA pa3beM
GRs Pene BKIIOYEHUA BEHTUNATOPA sw UepHbiit
X2 [ 2-x KOHTaKTHbIN pasbem KIMMaTUHEeCKoN yCTaHOBKN
X10 4-X KOHTAKTHbIN pa3bem opraHa F17 Mpegoxpanutens 7.5 A or OpaHxeBblii
ynpasreHus nogorpesaTtenem F22 MpegoxpanHutens 7.5 A gn 3eneHbliii
F10 MpepoxpaHutens 10 A pk Po3oBbliii
K1 Pene BKiioyeHys Bnok ynpaBneHus ckopocTblo
3MeKTpomMoTOopa BEHTUNATOpa GRr ws Benbin
BeHTunaTopa (FET)
M29 4-X KOHTaKTHbIN pa3bem GRr br KopunyHeBbi
F1
Mpepoxparmtent 20 A GM ONeKTpPoOMOTOp BEHTUNATOPA bl CuHun
F2 Mpegoxpanutens 30 A M28 2-yX KOHTaKTHbIN pasbem GM gr Cepbit
F3 Mpenoxpanutens 1 A A/C-V Briok ynpasnenus knumar- ge Kentbii
KOHTpONnem
F4 Mpegoxpanutens 25 A M17-A | 40-ka KOHTaKTHbIN pasbem A/C-V 3ansonvpoBaTb
F5 Mpegoxpanutens 7,5 A ' KOHLibI
bt NpoBOAOB
X MecTo paspe3sa
LiBeTa npoBOAOB MOryT OTnn4aTbCs!

KIA Sportage 2016 B+D




CoeaunHeHune XrytoB

1 — XryT, BBEAEHHbIN B CanoH

2 —XryT KOrnoAku canoHa

duKcauus Konoakn npegoxpaHuTenen

1 — konopaka pene un npegoxpaHUTenen canoHa,
3akpennéHHasa 6ontom M5, rankon

2 — MOHTa)Has nNnacTuHa, WTaTHbIn 6onT M6

CHsATb n3onsumio ¢ yyactka nposoga 1 ot 1-
ro KOHTakTa pasbema M28 2
MpounsBecTn nogkno4eHne 3 kpacHoro (rt)

nposoaa @ ot 30-ro koHTakTa pere K1

KIA Sportage 2016 B+D 10



Mopknio4veHne pasbema M28

3aunsonupoBaTb MECTO NOAKMYEHUS 2

Mogkntounte pasbem M28 1 k anekTpoMoTopy
BEHTUNSATOPA

36erI'II/ITb Xryt MOTOpa BEeHTUnAtTopa npu
NOMOLLN NNTaCTUKOBOIro XOMyTa-CTAXKKA 3

Pazbem M17-A

OTcoeauHUTb pa3bveMbl OT NaHeNnn ynpaslieHusa
KNMMaTnyecKom yCTBHOBKOI?I 2 N NOMNHOCTbLIO
CHATb NaHersb

1 Pasbem M17-A

MNMoaknioyeHue K pasbemy M17-A

1 — pa3bém M17-A

KIA Sportage 2016 B+D 11



Mopknto4veHne K pasbemy M17-A

1 Yactb OpaHxeBoro (or) npoBoga oOT
npegoxpaHutensa F22 3ausonupoBaTb, OHa
nogkntoyaTbcs He Gyaet

2 Yactb KpacHoro (rt) npoBoga  oOT
npegoxpaHntens F10 3ausonupoBaTb, OHa
nogkntoyaTbcs He Gyaet

3 Yactb Opanxesoro (or) nposoga oOT 3-ro
KOHTakTa pasbema 5 coeavHUTb C 4acTblo
KpacHoro (rt) mposoga 4 oT 21-ro KOHTakTa

pasbema 5 M NOAKNIYUTL K MNpoBOAYy @ oT
npegoxpaHutens F5

5 Pasvem M17-A

9. YcTaHOBKa YCTPOWCTB ynpaBrneHus

MultiControl Car

Mpumep pacnonoxeHunsa Tanmepa 1 MultiControl
Car.

Kabenb Tammepa nponyweH B CTbiK Mexay
naHenew.

BHUMAHME!

MecTopacnonoxeHune Tanmepa LOOIMKHO ObiTb
oba3aTtenbHO cornacoBaHo C  Bnagenbuem
aBTomobuns!

OucTaHUMOHHOE ynpaBneHue

1 — BapuaHT pacnosioXeHust MPUEMHUKA
Telestart unn ThermocCall.

KIA Sportage 2016 B+D 12



10. NMoaroToBKa KPOHLWTENHa NnoaorpesaTens

1 KpoHLiTenH KpenneHusa nogorpesartens 31
CpoenaTb B KpPOHWTENHE OOMOMHUTENbHbIE $ E’E &
otBepcTnss 4 n 5 6 MM (2 WT.) ANS KpenneHus 4

nogorpesartens

CorHyTb «nanbl» KpoHwTenHa 2 n 3 (2 WwT.) Ha )
yron 90 kak noka3aHO Ha pPUCYHKe

BHewHM BNO nogroToBrIeHHOro KPOHLUTEMHA KpenneHus nogorpesarens

Pacceepnutb  oTBepctMe 2 B «nanex
KpoHLwTernHa 1 oo @ 8,5 mm

KIA Sportage 2016 B+D 13




MoaroToBKa PacTAXKM KpenneHus nogopeBartens

CorHyTb MOHTaXHY NNacTuHy 1, kak nokasaHo
Ha pucyHke Ha 90

we

11. NoaroToBKa MecTa YCTaHOBKM nopaorpeBartens

JdeMoHTax WwraTHoro pene BKNO4YeHusA cBeuven Hakana

CHATb pene BKMNOYEHWs cBevyen Hakana 1
(TonbKoO AnsenbHble BEPCUN)

BbikpyTuTh wtatHble 6onTtbl 2 M6X16 (2 wr.),
OHM ByayT MCNOMNb30BaHbl MOBTOPHO

BbikpyTuTb wraTHbIN 60nT 3 M8X20

CHSATb WTaTHbIVA XIYT C KPEnneHus B Touke 4,
wratHoe oBarbHoe oTBEpPCTUE oynet
MCMOMb30BaHO AN KPEMNeHust  pacTsikKu
nopgorpesaTens

OTOrHyTb WMTOK 5 Ha 3 MM BBEpX, YTOObI OH HE
MeLuan yCcTaHOBKe nofgorpeBarens

NMpumepka KpoHWITEMHA noagorpesaTens

3aKpennTb KPOHWITEMH 1 B TO4Yke 2, WU
COPUEHTNPOBATb BEPTUKANBbHO, Kak NOKa3aHo Ha
PUCYHKe

2 bont M8X20, wraTHoe pe3bboBoe oTBEPCTME
OTtmeTuTb MecTopacnorioxeHune
OOMOMHUTENbLHOrO  OTBEepCTUa 3 KpenrneHus

KPOHLUTENHA

CHSATb KpOHLWTENH 1

KIA Sportage 2016 B+D 14



MoaroToBKa AONONIHUTENLHOIO OoTBepCcTUA AnsA KpenneHus KpOHLLITeﬁHa nogorpeBartens

CpoenaTtb B oTMeYeHHon Touvke 1 oTBepcTme @ 9
MM

O6paboTtatb oTBepcTne 1 aHTUKOPPO3UNHBLIM
cnpeem Tectyl 100K

YcTaHOBKa 3aknagHomn ramkum

YcTaHoBUTL B MOAFOTOBIIEHHOE OTBEPCTUE
3aknagHyto raviky 1 M6

BpemeHHO oTBECTU TPYOKY 2 B CTOPOHY

Coenatb B nepegHern naHenu otBepctue 1 &
6,5 MM ana  KpenneHus UMPKYNsLMOHHOro
Hacoca (cnang c pasmepamu npMBeneH Huxe)

KIA Sportage 2016 B+D 15



MoaroToBKa OoTBepCTUAa AnA KpenneHnsa UMPKyNnAUMOHHOINo Hacoca

CpoenaTb B nepeaHelrt naHenu oteepctve 1 @
6,5 MM Ons  KpenneHus  LMPKYNsSILMOHHOIro
Hacoca

O6paboTtatb oTBEpCTME 1 AHTUKOPPOIUMHBLIM
cnpeewm Tectyl 100K

12. NpepBapuTenbHas cbopka nogorpesarens

YcTaHOBKA XXUAKOCTHbIX wTyuepoB B nogorpeBsartenb

CmounTb BOAOW  YNNOTHUTErNbHbIE  KOMbUA
wryuepoB 1 (2 wWwT.) M YyCTaHOBUTbL WX B
nogorpesaTernb

BcTaBuTh WTYUEepa 2 B NPWXKUMHYIO NNacTuHy 3
W YCTaHOBUTb NMacTUHY Ha nogorpeBaTesb

3ataHyTb camope3 4 5x15, yaepxvsarolnim
NPWXXUMHY0 nnacTuHy (7 Hw)

MpegHapesatb pe3bby B Toukax 1 (3 wr.,
Makcumym 3 BUTKa), UCNonb3yst OONT KpenneHus
nogorpesatena M5X13

KIA Sportage 2016 B+D 16



MoaroToBka pe3L60BLIX OTBEPCTUIA B KOpNyce nogorpesarens

MpegoHapesatb pe3bby B Touke 1, MCMNONb3ys
6onT KpenneHusa nogorpesatenss M5X13

YcTaHoBKa pPacTAXKU KpenneHusa nogorpesartens

3akpenutb pacTsiKKy 1 KpenneHus
nogorpesaTens

2 bonT kpenneHusa nogorpesatens M5X13

MoaroroBKa XKNMAKOCTHLIX wWnaHroB B, C, DU E

B = 65 mm . ®
C =130 mm

D = 65 mm
E =65 Mm

Pa3BOp0T R ucnonbayetca Ha aBTOMOOMNAX C
O€EeH3MHOBbLIMM ABUTraTENsIMU.

KIA Sportage 2016 B+D 17



MoakntoyeHne wnavroe C u D K nogorpeBarento

Hagetb wnaHr C Ha BXogHoOW wTyuUep
nogorpesaTensa u 3adukcupoBatb MNPYXUHHBIM
xomyTom 1 & 25 mm

Hapetb Ha wnadir C  OOMNOMHUTESbHBLIN
NPYXMHHbIN XOMYT 2 @ 25 MM, OH noTpebyeTcs
AN NOAKIMIYEHUS K LMPKYNSLMOHHOMY Hacocy

Hagetb wnaHr D Ha BbIXOQHOW LWITyLEp
nogorpeeatenst U 3auKcupoBaTb MPY>KUHHbLIM
xomyTom 3 & 25 mm

YcTtaHoBUTL B CBOOOAHbLIN KOHel, wnaHra D
yrnoBoOW coeauHuTenbHbIM naTtpybok 4 & 18x18
MM U 3adpUKCUPOBaTh MPYXMHHBIM XOMyTOM 5 &
25 Mm

MoaknioyeHne UMPKYNSLMOHHOIO Hacoca K MoporpeBaTenio M yCTAaHOBKA KPOHLITEWHa
nogorpesaTens

BcTaBuTb BbIXOAHOW LUTYLEP LMPKYASLUMOHHOMO
Hacoca 1 B wnaHr C wn 3adgukcnposaTb
NPYXUHHBbIM XOMYTOM 2

HageTb Ha  UMPKYMAUMOHHBIA  Hacoc 1
Bubporacsiwee kpenneHue 3

YCTaHOBUTb NogorpeBaTerb Ha KPOHLUTENH 4

bonT kpenneHua nogorpeBaTtens M5X13 5 (2
WwT.)

13. YcTaHoBKa nogorpeBartens

1 WratHen 6onTt M8X20, wTaTtHOE pe3bboBoe
oTBeEpcTUE

2 Bont M6X25, 3aknagHas ranka

KIA Sportage 2016 B+D 18



YcraHoBKa nogorpeBartens

1 Bbont M6X20, npyxuHHaa wanba-rposep,
wTatHoe oBanbHOE OTBepcTMe, Tramka C
dnaHuem ¢ 0bpaTHOM CTOPOHbI

Y6euTtbca B Hanmumm 3asopa 2 kak MUHUMYM B
3 MM Mmexgy nogorpeBaTeneM K KOXyxoM 3
(oTOrHYyTH NPU HEOBXOOUMOCTM).

KpenneHue uMpKynsaLMoOHHOro Hacoca

1 Bbont M6X25, BuMOporacsiiee KpenreHue
LMPKYNSALMOHHOIO Hacoca, ravka ¢ doriaHuem

KIA Sportage 2016 B+D 19



14. XKnaKOCTHbIN KOHTYP

BHUMAHMUE!

BbiTekaowmin B npouecce NOAKMOYeHMs aHTudpn3 crnegyet cobupaTb B COOTBETCTBYHOLLYIO
eMkocTb. LLnaHrn cnepyet yctraHaBnueatb 6€3 nepekpy4nBaHms, n3noma n Hatsara.

Bcerga ucnonb3ynte KpenneHus LWNaHroB, ecnv He yka3aHo obpaTtHoe. YcTaHaBnmBamTe XOMyTbl
TakuMm obpa3om, 4ToObI He BbINIO BO3MOXHOCTM MOBPEXAEHNS APYIUX LUMAHIOB.

Moporpesaternb JomkeH 6bITb HAMNOMTHEH aHTUAPU3OM A0 TOro, Kak LWaHrm 6yayT Ha Hero oaeThl.
MoakntoyeHne cnegyeT NPoOn3BOANUTL B COOTBETCTBMM C AMarpaMmMOn:

OusenbHbIN aBUraTenb

INereHpa k gnarpamme:

— LUTaTHbIE XXMAKOCTHLIE LWNaHmm

YKnOKocCTHbIE LWnaHmm nogorpesaTtens

Bce npyxuvHHbIE XOMYTbI, HE UMetoLLMe cneunansHoro obosHadeHns & 25 mm (13 wT.)
(D MpsIMON coeaNHNTENbHLIA NaTpy6ok & 18x18 mm (1 w.)
[m% YrnoBon coeanmHuTenbHbI NaTpybok & 18x18 mm (3 wr.)

KIA Sportage 2016 B+D 20



BeH3uHOBLIN ABUraTenb

JlereHpa Kk gnarpamme:

— LLTaTHbIE XMOKOCTHbIE LWaHrm

YKnakocCTHbIE WnaHrv nogorpesatens

Bce npyXuHHbIe XOMyTbl, HE UMetoLMe cneumnanbHoro obo3HadveHns & 25 mm (13 wT.)
(D Bce HeykasaHHble naTpyoku - & 18x18 Mm
@% YrnoBoW coeguHuTeneHbli NaTpybok & 18x18 mm (3 wr.)

lMampy6bku & 20x18 u xoMymbl & 27 co0epxamcs 8 KOMII/IeKme 3auyumsl XUOKOCMHbIX WI1aH208.

KIA Sportage 2016 B+D 21



MoaroToBKa XMAKOCTHbLIX WWNAaHroB Aum F

MoaroToBUTL XWOKOCTHbIE LUNAHMM YKa3aHHbIX

OTVH:

> ol -
A =970 mm ® ®
B =65 mm |
E =65 Mm ®
F = 850 mm [ >

i®¥ ©,0
PazBopot R ucnons3yercs Ha aBTOMOOMIISAX C ] i
OCH3WHOBBIMU JIBUTATEIISIMH. ® ®
BHUMAHUE!
LlinaHeu pe3amb MOJILKO 1OcC/e MpUMepKU Ha
am
YcTaHOBKa 3aWuTbl OT NepeTupaHns WnaHros
1 1
®
HapgeTtb Ha wnaHrm A n F nneTeHylo 3alnTy oT |
uctMpaHMsa u  3aduKkcMpoBaTb MO KOHLaMm e -
y4yacTKkamn TepMoycago4yHon Tpybkmn gnmHon 50
MM
1 TepmoycagoudHasa Tpybka gnvHon 50 mm (4 ®
wr.) T1 [N
1 1

MopgkntoyeHune wnaHroe B u E

Hagetb wnaHr B Ha BXxoOHOW wWTyuep
LMPKYNSLUMOHHOIO Hacoca U 3adukcupoBaTtb
NPY>XUHHBIM XOMyTOM 1 & 25 mMm

YcTtaHoBUTL B CBOOOAHbLIN KOHeL, LnaHra B
YrnoBoOW coeauHUTENbHbIN naTpybok 2 & 18x18
MM ¥ 3apmKCMpoBaTb MPYXMHHbIM XOMyTOM 3 &
25 mm

MoakniounTb wnadir  E K  yrnoBomy
coeauHUTenbHOMY naTpybKy, yCTaHOBNEHHOMY
B wnaHr D, u 3adwmkcmpoBaTb MNPYXMHHBbIM
XOMyTOM 4 & 25 Mm

YcTtaHoBUTL B CBOOOAHBLIN KOHel LwwnaHra E
yrnoBov coeguHuUTenbHbIV natpybok 5 & 18x18
MM ¥ 3apMKCMpOBaTb MPYXMHHLIM XOMYTOM 6 &
25 Mm

KIA Sportage 2016 B+D 22



MoaroToBKa KPOHLITEHA KpenseHns WnaHroB A n F

M30rHyTb MOHTaXHyt0 nnactuHy 1 Ha 90 °, kak
NMoka3aHoO Ha pUCyHKe

90°

MoaroToBKa OoTBepCTuAa AnNA KpenneHusd wWwnaHros

BpemeHHO M3BfieYb U3 LUTATHOrO OTBEPCTUS B
NOHXEPOHe 1 pPe3nHOBYIO 3arnyLLKy

Cpenatb B Touke 2 otBepctue & 6,5 mm

O6paboTtatb oOTBEpPCTME 2 AHTUKOPPO3UIHBLIM
cnpeem Tectyl 100K

YcTaHOBKa KpPOHLUTEeHA KpenneHUs LUaHroB

SaerI'II/lTb KpOHLIJTeIZH 1 KpenneHuna wnaHros

2 bont M6X20, npyxuHHaa wanba-rposep,
ravika ¢ dpriaHLeM B MOSIOCTU NOHXepoHa

KIA Sportage 2016 B+D 23



YcraHoBKa KpOHLLITeﬁHa KpenneHusa wnaHroe n o6pesm-|e|-||-|oro XxomMmyTa

3akpennTb KPOHLUTENH 1 KpenneHns LWaHros
2 WraTtHeIn 6onT M6X20

3 O6pesnHeHHbIN XoMyT & 48 MM

4 WTaTHas wnunbka M6, ranka c pnaHuem

Manky 4 He 3aTtarmBatb [[O MNOLKITHOYEHUS
wraHroB A un F

Moakno4vyeHne n npoxoxaeHue wnaHroB A F

MopknounTb LUnaHr F K  yrnosomy
CcoeauHUTENbHOMY NaTpyOKy, YCTaHOBMNEHHOMY
B wWnaHr E, u 3adumkcmpoBaTb MNPY>KMHHBbIM
xomyTom 1 & 25 mm

Moakntountb wnadr A K  yrnosomy
COeauHNUTENBHOMY NaTpybKy, YCTaHOBNEHHOMY
B wnaHr B, u 3adwkcmpoBaTb MNPYXMHHBIM
XOMyTOM 2 & 25 Mm

3 MnacTukoBble XOMYTbI-CTSKKM (3 LWIT.)

MpoxoxaeHue wnaHros Awu F

Mponyctutb wnavrm A n F B 0O6pe3nHEeHHbIN
xomyT 1 @ 48 MM u 3aTem B NOAKaNOTHOE
NPOCTPaHCTBO

KIA Sportage 2016 B+D 24



MpoxoxaeHue wnaHroB A u F no noHxepoHy

1 MNMnacTrkoBbIN XOMYT-CTsKKa (4 WT.)

Touyka NoAKNYeHUs B XXKMOKOCTHOW KOHTYP

OusenbHbIV AgBUraTenb

CxaTb WTaTHLIA NPY>XUHHBIA XOMYT 1 U CHATL
LUTATHBIA «TOPAYMIY LUNAHT 2 ABUraTerb-BbIXos,
C BbIXOAHOrO WTyLepa 3 ABuratens

Mepepes3atb WnaHr 2 No nMHUKM 4 Ha
paccTtoaHnn 950 MM OT kpas

BeH3uHOBbLIN ABUraTenb

PaspesaTb LUMaHr OT BbIXoda C ABUraTens Ha
BXOZ, B CafloOH Ha POBHOM y4acTke 1 (Ha ¢hoTo
3TUKETKa CO LUNaHra yaaneHa).

JdopaboTka WTaTHOro «ropsivyero» WraHra (gusenbHble ABUraTenu)

YacTtb 1 «ropsiyero» LinaHra co WTaTHbIM
XOMYTOM 2 OTNOXWUTb, OHW He noTpebytoTca
bonee

KIA Sportage 2016 B+D 25



MoaroToBKa K NOAKMIOYEHUIO B XKUAKOCTHbLIN KOHTYpP OunsenbHble gBUraTenu

YcTaHoBUTL B 4acTb  «ropsi4ero»  LunaHra
«TennoobMeHHVK nedku-exod» 1  npsimon
coeguHuTEenbHbIN WTyLep 2 G 18x18 MM wu
3acumkenpoBaTtb MPYXUHHLIM XOoMyToM 3 & 25
MM

HapgeTb Ha wnaHr A NpyXuHHbIM XoMyT 4 & 25
MM

HapgeTb Ha wnaHr F npyxuHHbIn XoMyT 5 & 25
MM

HanonHute wnaHim A n F n TennoobMeHHUK
nogorpeBaTens aHTUdPU3OM,
pEeKOMeHAO0BaHHbIM 3aBOAOM-U3roToBUTENEM

MogknounTb WNaHr A K BbIXOAHOMY LUTYLEpYy
asuratens 1 u 3adumkcupoBaTb MPY>KUHHBIM
XOMyTOM 2 & 25 MM

MopkntounTb WNaHr F K 4actu «ropsyerox»
lnaHra «TennioobMeHHUK neykn-Bxoa» 3 W
3admkcmpoBaTb NPYXUHHBIM XOMyTOM 4 & 25
MM

Pa3BepHyTb XOMyTbl Takum 06pa3om, 4YTOObI
CBOMMM OCTPbIMM YacTsIMM OHW He Kacarnucb

=4

LLNaHroB il . S MWWWW
I A2 AT %4

Pa3BepHyTb XOMyTbl Takum o6pasom, 4TOOGbI
CBOMMM OCTPbIMW YacTSMU OHW HE Kacanucb
LUNaHroB

SaTFIHyTb KpenneHue O6pe3VIHeHHOFO XoMyTa 1

YCTaHOBUTb NNACTUKOBBIA XOMYT-CTSKKY 2 Ans
KpenneHns LWnaHros

Y6eautcs B HAaNU4umM JOCTaTOYHOrO PacCTosAHMSA
mMexay LunaHramm n OKpY>KatoLLMMM
aneMeHTamu. Micnpaeutb Npyu HEOGXOAMMOCTHU

KIA Sportage 2016 B+D 26



Hpoxoxcnel-me wnaHroB A u F B nogkanoTHoOmM npocTpaHCTBe

1 MoHTaxHas nnactuHa

2 WratHbIn 6ont M6X20

3 MNMnacTMKoBbIN XOMYT-CTSXKKa (2 LWT.)

4 O6pe3nHeHHbIN XOMYT & 48 MM

Y6eantcs B HannM4mMm JoCTaToOMHOrO PacCTosiHUS

MEXAyY LUMaHramMmmn 1 OKpyXatoLmmm
arnemMeHTamu. Vicnpaeutb npyu HEOGXo0AMMOCTHU

ABTOMOOUNUN C OEH3UHOBLIM ABUrartenem

MoacoeanHUTb WNaHr F K 0Tpesky LwnaHra,
yxogsLiero B casnoH (1).

MoacoeanHWTb WinaHr A Yyepes pa3BopoT R (unu
€ro 4acTb) K OTPes3Ky LunaHra, BbIXoAsLero n3
asurartens (2).

15. TonnuBonopgava

OCTOPOXHO!

Mepen nogknioveHnem ToMnMBO3abopHUKa OTKPbITb KPbILWKY TOMNMBHOIO 6aka, npoBeHTunmposaTb 6ak u
CHOBA 3aKpbITb KPbILLKY.

BbiTekatollee B npoLecce NOAKMIOYEHNs TONNMBO creayeT cobnpaTb B COOTBETCTBYIOLLYHO €MKOCTb.
MpoknaabiBaTb TOMMAMBHYK MarucTpanb U NPOBOAKY HEOOXOAMMO TaK, YTOObl OHWM ObiNM 3alMLieHbl OT
yAapoB kamHen. Bcerga ncnonb3syinte kpenneHns TpybonpoBoAoB, eCcniv He yka3aHo obpaTHoe.

O6ecneynTb 3alMTy TONMBONPOBOAA W SMEKTPUYECKOWM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TOMMMBHOW MarucTpany 1 SNeKTpuyecKkon NpoBoaKNn HEOOXOAMMO BbIMOMHATE B COOTBETCTBUMN CO
cxemou

MogknioyeHue ToNNMBONPOBOAA K NogorpeBaTesio

1 Mpsamon coeanHNTENbHBLIN TONSIMBHbBIN LUMAHT

2 BuHtoBon xomyt & 10 Mm

KIA Sportage 2016 B+D 27



Moaknto4yeHne TonnuBonpoBoA4a K nogorpeBartento

MoaknounTb TOMMMBONPOBOA 1
nogorpeBaTento yepes YCTaHOBMEHHbI
COEAVHUTENbHBIN LWNaHr

K
n

2 BuHtoBOM XOMYT & 10 MM

MponoXuTb TOMMMBONPOBOA W XryT Hacoca-
fosaTopa BOOSb JKIYTOB 3MEKTPONPOBOAKM B
noaKanoTHoe NPOCTPaHCTBO

MponoXuTb TOMSIMBONPOBOA, W XIyT Hacoca-
fosatopa 1 BOOMb XXryTOB 3M1EKTPONPOBOAKM MO
HanpaBneHnto K MOTOPHOMY LUUTY, K LUTATHbIM
TOMMMBHbLIM TpyOKam

Ona kpenneHna wcnonb3oBaTb MNNacTUKOBbLIE
XOMYTbI-CTSXKU 2

MN3beratb kOHTaKTa TONIMBONPOBOAA C OCTPLIMU
KpomMKamMu getanen a/m

MponoXxuTb TOMNMBONPOBOL W >XryT Hacoca-
Aosatopa 1 BAOMb LUTATHbIX TOMMAMBHbBIX TPYOOK
noa Axuule a/m

D,J'IFI KpenneHna uncnornb3oBaTb MJ1aCTUKOBbIE
XOMYTbI-CTAXKN 2

KIA Sportage 2016 B+D 28



I'Ipoxoxq:teHMe TOoMNUMBONpPOBOAA U XryTa Hacoca-go3atopa

MponoxuTs TONMMBOMNPOBOA W XryT Hacoca-
posaTtopa 1 BOOMb WTATHLIX TOMMAMBHBIX TPYyBOK
K MecTopacrofioXeHuio  Hacoca-go3artopa
(nepea TonnMBHLIM GakoM)

Ons KpenneHna wucnonb3oBatb MJ1aCTUKOBbIE
XOMYTbI-CTAXKN 2

NMoaroTroBKa Hacoca-go3atopa

HageTb Ha wrTyuepa Hacoca-gosatopa 1
coeiHUTerNbHblE TONMMBHbLIE LWNaHMM 2 (2 Wwr.)
@ 10 MM wn 3adukcupoBaTb BUHTOBbLIMU
xoMmyTtamm 3 (2 wrt.) d 10 mm

Hagete xomyTtbl 4 (2 wtr.) @ 10 MM, OHM
noTpebytoTcs ans NoaKMYeHNs
TOMMMBOMNPOBOAA K HACOCYy

YcTtaHoBKa Hacoca-go3aropa

1 Hacoc-go3satop

2 Bubporacsiiee kpenneHve Hacoca-go3aTtopa
3 MoHTaxHasa nnactuHa

4 bont M8X20, wraTtHoe pe3bboBoEe OTBEPCTME

5 BonTt M6X25, JOMNONHUTENBbHbLIN
yOepXuBaloLWMA  KPOHLUTEMH U3  KOMMNeKTa
Hacoca [fosaTtopa, franWka ¢ (naHuem c
0o6paTHOM CTOPOHbI

Y6eautbes B Hanu4un JOCTaTOYHOro
paccTosiHUst Mexay Hacocom-go3atopoM 1 u
OKpyXawLwwmmm anemeHTamn. KMcnpaBute npwm
HeobXoANMOCTH

Mopknro4yeHne Hacoca-go3aTopa

MoAKNoYMTL Y4acTOK TOMMMBOMPOBOAA «HACOC-
fosaTtop-nogorpeeatenb» 1 K BbIXOOHOMY
LUITyLlepy Hacoca-go3aTtopa

2 BunToBon xomyt & 10 Mmm

3 MNopgknoYeHHbI pasbeM Hacoca-gosaropa

Manuwkun xryta Hacoca-gosatopa 5 cmotatb U
3admkcmpoBatb  NNACTUKOBBIMW  XOMYyTaMu-
CTSDKKAMU Ha WTaTHbIX TONSIMBHbIX TPyOKax

4 [NacTUKOBbIA XOMYT-CTsKKa (2 LWT.)

3 TN, &

KIA Sportage 2016 B+D 29




15.1 YcTaHOBKa cTaHgapTHOro 6akoBoro TonnmBo3abopHuka (ausenb)

OTBepcTUe ANnsA ycTaHOBKU 6GakoBOro TonsMBo3abopHuka
CHATb  HWXHIOW NOAYLWKY 3agHero psga
CUOEHWA WU OTKPbITb  CEPBMUCHBLIN  NHOYOK
TonnmBHOro 6aka (C 1eBon CTOPOHbI)

M3Bneyb konby TONNMBHOIO Hacoca C A4aT4NKOM
YPOBHA TOomnmMBa 1 COrMacHO WHCTPYKLMK
3aBO4a-U3roToBUTENS

YpanuTb Haknenky 2 ¢ KpbILKU KOnobl
OTMeTUTb Ha KpblwKe Konbbl TOYKy 4 noAa
OTBepcTME Onsi Tonnmeo3abopHuKa neesee Ha 2
MM W HWKE Ha 2 MM LeHTpa kBagpaTta 3,
00pa3oBaHHOro pebpamm XKeCcTKOCTM KPbILLIKK
Caenatb B KpblLKe konbbl otBepctre 4 & 6 MM
BHUMAHMUE!

Lemornmaxx konbel criedyem npou3sodums rpu

yposHe mornnuea 8 bake HUXe MOI08UHSI.
Omkayamb U3UWKU mornnuea npu
Heobxooumocmu.

OTBepcTUe ANSA YCTAaHOBKU 6aKoBOro Tonnneo3abopHuKa

CpoenaTb B Kpbillke konbbl 1 otBepcte 2 & 6
MM

YcTaHoBKa 6akoBoOro TOI1]1MBO3360pHVIKa

YKopoTuTb TpybKy TOnnmBo3abopHuka 1 Ao =
265 MM (OT YMMAOTHUTENBHOM PE3UHKU [0
KOH4YMKa TPYyOKM)

YcTaHoBUTb B oTBepcTme KOnobl 1
TONNMBO3aboPHMK 2, COpUeHTUpoBaTb
BbIXOOHOW LUTYLEp, Kak MoKa3aHO Ha PUCYHKe, U
3aTsaHYTb ramky ero kpenneHus (c obpaTtHow . @
CTOPOHbI) ‘

KIA Sportage 2016 B+D 30



YcTtaHOBKa 6aKOBOro TonnmMBo3abopHuKa

1 Tpy6ka Tonnmeo3abopHuka
2 avika KpenneHusa Tonnmeo3abopHuka

3 [JononHutenbHas wanba 6onbloro guameTtpa

YcTaHoBKa 6akoBoro TOI'IJ1VIBO3aGOpHVIKa

Tpy6Ky 2 TonnmBo3abopHuka 1 copmeHTnpoBaTb
Tak, 4Tobbl OHa He Kacanacb TOMMMBHLIX TPYOOK
N MexaHuM3Ma JdaTyuKka ypoBHS TOnnuBa U He
goxoguna p[o AHa konbel 3 (oxaTtonm Ao
paboyero coctosiHus) 10 Mm

3aMeHNTb yNNoTHUTENbHOE KomnbLo Konbbl 1
TOMNMMBHOrO Hacoca

YctaHoBUTb KOMOY C TOMMMBHbIM Hacocom 1
obpaTHO B 6Gak cornacHo WMHCTPyKuMM 3aBoaa-
n3rotoBuTENS

KIA Sportage 2016 B+D 31



MNoaknioueHne TonNMBO3abopHMKa

MoaknoynTb y4acToK TONNMBONPOBOAA
«TONNMBO3abopHUK-Hacoc-go3aTtop» 1 K
TONAMBO3abopHUKY 2 Yepes NpsiMon
COEUHUTESbHBIN TOMMMBHbIN LWNaHr 3

4 BuHToBOM XoMyT & 10 MM (2 WwT.)

15.2 YcraHoBKa 6akoBoro TonnuBo3abopHuka FuelFix (Qusenb)

OTtBepcTHue ana TonnuBo3abopHuka FuelFix

OTKpbITb CEPBUCHLIA NOYOK TOMNMUBHOrO Oaka
(nog 3agHUM NeBbIM CUAEHMEM)

OTcoeauHUTb WITATHbIE TOMMMBHbIE TPYOKM 2 1
3 OTBECTU UX B CTOPOHY

Mcnonb3yss B KayecTBe OpUEHTMpA KPYriyHo
BbILUTAMMNOBKY Ha KpbllKe KONObl TOMSMBHOMO
Hacoca 1, OTMETUTb MecTopacnofioKeHne
oTBepcTUs 4 aAns Tonnueo3abopHmka

OTtBepcTUe ana TonnmBo3abopHuka FuelFix

Cpoenatb B OTMEYEHHOM MECTE KPbILIKMA KONObI
TONMMBHOIO Hacoca 1 oTBepcTne 2,
1cronb3oBaB cBepno n3 KoMmnnekTa
TonnmnBo3abopHuka FuelFix

KIA Sportage 2016 B+D 32



YcraHoBKa TonnmBo3abopHuka FuelFix

M3orHyte Tpybky TonmnmBo3abopHuka 1 m
YKOPOTUTb [0  HYXHOW  ANWHbI  COrMacHo
Wwabnony

BctaBuTtb KoHew TpyOku TonnmeBo3abopHuka 1 B
NoOAroToBSIEHHOE OTBEPCTUE 2

MenneHHo norpyxarb TPYOKy
TonnmBo3abopHmka 1 B KkOnbGy TOMMMBHOMO
Hacoca, HakMNoOHMB  TOMMMBO3abOPHUK,  Kak
nokasaHo Ha PUCYHKe

YcraHoBKa TonnmBo3abopHuka FuelFix

MeaneHHo norpyxartb TpyOKy
TonnmBo3abopHmka 1 B konby TOMMMBHOMO
Hacoca, HaKMOHMB  TOMNMBO3abOPHMK,  Kak
nokasaHo Ha PUCYHKe

YcraHoBKa TonnmBo3abopHuka FuelFix

MepaneHHo norpyxaTtb TpyOGKy
TonnueBo3abopHuka 1 B konby TOMMWBHOIO
Hacoca, HaK/OHMB  TOMNMMBO3abOPHMWK,  Kak
nokasaHo Ha pUCYHKe

KIA Sportage 2016 B+D 33



YcraHoBKa TonnmBo3abopHuka FuelFix

MegneHHo norpy>atb TpybKy
TonnmBosabopHmka 1 B konby TOMMMBHOMO
Hacoca, HaKNOHMB n NOBEPHYB

TOMNMBO3abOPHUK, Kak NoKa3aHO Ha PUCYHKe

YcraHoBKa TonnmBo3abopHuka FuelFix

MeaneHHo norpyatb TpybKy
TonnuBo3abopHuka 1 B konby TONMMBHOIO
Hacoca, HaKInoHuB n MOBEPHYB

TONNMBO3abOPHUK, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKe

YcTtaHoBKa TonnmBo3abopHuka FuelFix

MeaneHHo norpyxartb TPYbKyY

Tonnueso3abopHuka 1 B Konby TOMMMBHOIO [& g

Hacoca, HaKI1oOHVB " noBepHyB ;?,E
| R

BRI

TONNMBO3aBGOPHWK, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKeE

KIA Sportage 2016 B+D 34



YcraHoBKa TonnmBo3abopHuka FuelFix

lMoBepHYyTb BbIXOZHOW wryuep
TonnNMBo3abopHuka 1, Kak NoKaszaHO Ha PUCYHKe

MoaknoYnTb YyacTb TonnMeonpoBsoaa
«TOMNNMBO3abGOPHMK-HACOC-A03aTOP» 1 K
BbIXOAHOMY LUTYLIEPY TONNMBO3abopHUKa 2

3 TonnuBHbLIN COEAUHUTENBHBLIN LUNAaHr
4 XomyT @ 10 MM (2 wT.)

KIA Sportage 2016 B+D 35



KpenneHue TonnmBo3abopHukKa

MpwkaB TONNMMBO3abOPHUK K KpbIKE KOMObl, U yAepXuBas ero Ha MecTe, 3aTAHyTb GonT ero
KpenneHus oo Tex nop, noka ronoeka 6onta He obriomnTcs
3aTskKy crieqyeT npou3BoguTb Npy NomoLum wypynosépTta n 6utel Topke T10 B ognH nogxoa

BHUMAHME!

Ckopocmb epaueHus sana wypyrnogépma 0ormkHa Haxodumbcs 8 uHmepsaise 50 — 200 06/muH

Y6eaunTbca B HageXHoCTH KpenmneHus
TONMBO3abopHMKa. [onoeka
TonnMBo3abopHuka 1 He JOrmKHa HW KadaTbCes,
HW KPYTUTbCA (He npunaratb GOMbLIOrO YCUNus
npv NpoBepke)

KIA Sportage 2016 B+D 36



erﬂﬂeHVIe y4dacTKa TonsimBonpoBoaa «TOI1]1VIBO3360pHMK-HaCOC-AO3aTOp»

MponoXxuTb y4acTok TONNMBONPoBoAda
«TONNMBO3abopHUK-HaAcoc-go3aTop» 1 noa
JHuLe a/m

[nsa kpenneHns ncnonb3oBaTb NacTUKOBbIN
XOMYT-CTSKKY 2

Y6enuTbesa, 4TO y4acToK TonnmMBonpoaa
«TOMNNMBO3aboOpPHUK-HACOC-003aTopP», HE UMeeT
HanpsHkeHun

15.3 YcTtaHOBKa cTaHOapTHOro 6aKkoBoro TonnmBo3abopHuka (beH3aunH)

[leMOHTMpOBaTb TOMMUBHLIN Moaymnb 1.

lMpocBepnuTb OTBEPCTME B TOUKE 2
(yrnybneHue B Kpbllke) & 6MM. YCTaHOBUTb
TONNMBO3abOPHUK ANNHOM 250MM.

Mpy CMOHTMPOBAHHOM TOMIMBHOM MoAyIe
TONNMBO3aboPHMK AOMKEH HEAOCTaBaTb 40 AHA
Haka 10MM.

CnosuuyunoHnpoBaTb 3ab0pHKK 1, Kak Noka3aHo
Ha pucyHke. 3admkcupoBaTb ramkon. Pébpa
YXECTKOCTM CO CTOPOHbI Fravku KOMMNEHCUPYHOTCSA
Lwandon.

YcTaHoBUTb Moayrb B TONNMBHLIN Bak.

MoaknounTb y4acToK TONNMBONPOBOAA
«TOMNMBO3abOpPHUK-HACOC-003aTopP» K
TONNMBO3abOPHUKY Yepes NpssMoNn
COEeANHNTENBbHbIN TOMMBHbLIN LUNAaHT
BMHTOBbIMU xOMyTamu & 10 Mm (2 wT.)

KIA Sportage 2016 B+D 37



MoakntoyeHne Hacoca-go3artopa

Moaknountb y4acTokK TONNMBONpoBOAa
«TONNMBO3abOPHMK-HACOC-A03aTop» 1 K
BXOAHOMY LUTYLIEepYy Hacoca 2

3 BuHTtoBon xomyTt @ 10 MM

4 MnacTUKoBbIA XOMYT-CTSXKKa

MpoBepka pacnonoxeHus Hacoca-go3aTopa

Y6eautbesa B HanMYMnM  O0CTaTO4YHOro
paccTosiHMS MeXay Hacocom-go3aTopom 1 u
OKpY>XaloLWMMKN 3rieMeHTamu

WcnpasuTb npu HeobxoanmocTu

KIA Sportage 2016 B+D 38



16. Bo3ayxo3abopHUK

MoaknioueHne TpyGku Bo3ayxo3abopHMKa K nogorpeBaTentio

Hakpytnte BO34yxo3abopHyto Tpybky 1 Ha
COOTBETCTBYIOLUMIA LWITyUep nogorpesatens u
3amkenpoBaTtb MPYXUHHLIM XOMyTOM 2 & 25
MM

YcTaHoBKa rnywmTens Bo3ayxo3abopHuka

Hakpytutb rnywmtens Bo3gyxo3abopHuka 1 Ha
Tpy6ky 2 u 3adukcupoBaTb NacTUKOBbLIM
XOMYTOM-CTSDKKOW K NaHenm Ky3oBa

17. BeinyckHasi cuctema

MNoaroToBka YacTen BbINYCKHON TPYOKM

a=210 mm

b =130 mm

KIA Sportage 2016 B+D 39



MoaroToBKa KpOHLLITeﬁHa KpenneHusa BbiNyCKHOro rmywunTtens

YKOPOTUTb 3arOTOBKY PacTsXkM A0 AnvHbl 195
MM

MogrotoBneHHble oTBepcTMs 3 (2 wWwT.) Ans
KpenneHna K nogorpesaTeNiio  COXPaHUThL:
yKopaumBaTb 3aroTOBKy criegyet C  gpyrou
CTOPOHbI

CorHyTb 3aroToBKy pacTskkM 1, Kak mnokasaHo
Ha PpuUCyHKe W caenatb AOMOSHUTENbHOE
oTBepctme 2 @ 6,5 Mm

7

195

7t
)

90°

I'Ipe.qBapMTeanaﬂ c6opKa BbIMYCKHOro rinywurtens

3akpenuTb  BbIMYCKHOW  rnywmtens 1 Ha
NoAroTOBNEHHOM KPOHLUTENHE 2

3 bont M6X20, npyxuHHasa wamnba-rposep,
ravka c doriaHuem

Pacnniowuts cTeHku rnywutenss 1  BOKpyr
OTBEPCTUS ANsA CnuBa koHaeHcaTta 4 Tak, YTobbl
ropsiuvMe rasbl He MOMMM BbIXOAUTb Yepes 3To
oTBEpPCTUE

Cpoenatb B Touke 5 oTBepcTue Ans cnuea
KoHaeHcata @ 3 MM

YcTtaHoBKa BbINYCKHOro rnywuurens

BbikpyTuTe 60NT KpenneHuss noporpesaTens
M5X13 13 TOYKM 2 M 3aKpenuUTb KPOHLITEWNH C
rnywmTenem Ha Kkopnyce nogorpesarens

1 BbinyckHoW rnywimTens

2 bont M5X16, wawnba, otBepcTMe ¢ pe3bbon B
Kopnyce nogorpeBartens

3 bont M5X16, wanba, gononHUTEnNbHbIE OBE
Wanbbl Mexay KPOHLUTEMHOM M MOBEPXHOCTLIO
nogorpeesatens, oTBepctMe C pe3bbon B
Kopryce nogorpeBarens

KIA Sportage 2016 B+D 40




YcTaHOBKa 4acTu «a» BbIMYCKHOW TPYyOKu

YCTaHOBUTb 4acTb «a» BbINYCKHON TPYyOKu
Mexgy  nogorpeBaTenemM M BbIMYCKHbIM
rnywmTenem

3aTaHyTb cUnoBble XOMyThbl 1 1 2

YcTtaHoBKa 4YacTtu «b» BbiINyCKHOM TPYyOKMU

Mogkntounte Yactb «b» BbINYCKHOW TPYyOKM K
rAyLWNTENIO N 3aTAHYTb CUIMOBOM XOMyT 1

Y6eantbca B Hann4ymu A0CTaTO4YHOro
pacCTOSHUS Mexay BbINYyCKHbIM rAylwmTenem u
oKpyXawLwmmn snemeHTamn (kak muHumym 10
MM [0 Ky3oBa a/M U kak MUHUMYM 20 MM [0
NNacTUKOBbLIX U PE3NHOBLIX AeTarnen)

NcnpasuTb npu HeobxoaumocTtu

CpenaTtb B yKazaHHOW TOYKE NMacTUKOBON
3almThl KapTepa 2 oTBepcTne 1 Ansd MOHTaxa
dukcatopa Efix (pykoBOACTBO B KOMISEKTE)

MecTopacnonoxeHue OTBEPCTUSA 3aBUCUT OT
KOHGUrypauum yactm «b» BbinyckHOM TpyoKkn n
MOXET ObITb OTNIMYHO OT YKa3aHHOro Ha poTo

KIA Sportage 2016 B+D 41



Mo3numoHnpoBaHNe KOHEYHOMN YaCTU BbINYCKHOMN TPYOKU

YcraHoBuTb cuctemy Efix 1 B nonyvyeHHoe
OTBepCTME (COrnacHO UHCTPYKLUMM B KOMMJIEKTE).

YCTaHOBUTb NNACTMKOBYIO 3alUTy KapTepa Ha
MecTo

3acmkcmpoBaTb OKOHYaHUe Tpybkm b B cucteme
Efix 1.

Y6eantbcsa B HanNMymMmM 4OCTaTOYHOrO
pacCTOSHUS MeXAy BblNyCKHbIM rnywmnTenem 1
N OKpYXXaroLWwmmm anemeHTamm (kak MuHumMym 10
MM [0 Ky3oBa a/M 1 kak MuHUMyM 20 MM 0
NNacTUKOBbLIX U PE3NHOBLIX AeTarnen).
WcnpaBuTb Nnpu HeobxoamMMocTH

KIA Sportage 2016 B+D 42



18. 3aBepwarowme paboTbl

YcTaHOBKa LUTaTHOrO pene BKMIOYEHUSA CBeYeln Hakana (TonbKo AnA An3enbHbIX BEPCUi)
\ s Wk

1 Bont M6X20, npyxuHHas warnba-rposep,
ravika ¢ prnaHuem (Bce no 2 wWr.)

2 Pene BkntoyeHUs ceBeYven Hakana

BHUMAHMUE!

YcTaHOBUTL CHATblE aneMeHTbl B obpaTtHom nopsigke. [poBepuTb BCe naTpybku, XOMYTbl U dNeKTpUYeckue
NOAKIIOYEeHNs. 3akpenuTb HENPUKPENMeHHbIE WAaHrm 1 TpybonpoBoabl.

WMcnonb3oBaTb TONbKO aHTUPU3, peKOMEHOOBaHHbIN K 3KCnyaTauuy 3aBOAOM-U3roToBUTENEM.
O6paboTtatb aHTUKOPPO3UNHbBIM cpeacTBoM «Tectyl 100K» pgertanu noporpeBatensi, MNOABEPXKEHHbIE
KOppO3nu.

[dononHuTtenbHoe KpensieHne 3M1eKTPonpoBOAKU NIeBOW NPOTMBOTYMaHHOMU dhapbl U
OAaT4YNKOB NapKOBOYHOro pagapa

3aKkpennTb LUTATHbIE XIyTbl 3NEKTPONPOBOAKM
npy NOMOLLM NS1IACTUKOBBIX XOMYTOB-CTsKeK 1 1
2 TaK, YTOObI UCKMIOYNTb BO3MOXHOCTb
NPUBNMKEHNS XKIYTOB K YAaCTAM BbIMyCKHOW
cuctemMbl onmxke 4yem Ha 20 mMm

e YcrtaHoBuUTb 1 nogkntountb AKB

e  3anofnHWTb CUCTEMY OXNaXAEHUSA aHTUAPU3OM M MpoKayaTb e€, Nonb3ysack cneumgukaunsMm 3aBoaa-
N3roToBUTENS

¢ Hactpoutb muHutanmep. O6yuntb nepegatyunkm Telestart

e BbIMOMHUTL HACTPOWKM Ha KOHTPOMbHOW MaHenM cucTembl OTOMNeHus/koHauumoHupoBaHusa (A/C)
cornacHo «PykoBoACTBY nosib3oBaTens»

e [Ina nepBOro BKIHOYEHMS BbIMOMHUTL crnegylowmne npoueaypsl, ncnonb3dys komnnekt Webasto Thermo
Test Diagnosis:

e - Vcnonb3yss MeH0 «TeCT KOMMOHEHTOBY», BKMHOUYUTb LMPKYMSLUUOHHBLIA HACOC HAa HEKOTOPOE BPEMSI.
MpoBepUTb YPOBEHL OXMaXaatoLwen XUaKkocTu

e - HanonHuTb TOMnMBoOnNpoBoa OO NOAOrpeBaTens, NCnonb3yst MeHto «HanonHeHve TonnneonpoBoaa»

¢ B npouecce npobHOro 3anycka NpoBepuTb BCE NOAKMOYEHUS XNOKOCTHOrO KOHTYpa 1 TOnnmMBonposoa
Ha Hanuune yTeyek U HaaeXHOCTb COeaNHEHUS

e B cnyyae 6nokvMpoBKu B npouecce NpobHOro 3anycka NpoBepuUTb Hanmmune OLMBOK, NCMOMb3yst MEHI0
«MHauvkaums cboe»

e [IpoBepuTb NpaBUNBLHOCTL PaboTbl MOAOrpeBaTens (CM. MHCTPYKLMK MO YCTAaHOBKE M SKCNIyaTaumm)

KIA Sportage 2016 B+D 43



3anonHeHune FapaHTMﬁHOFO TaJioHa

3anonHUTb rapaHTUAHLIN TanoH

KIA Sportage 2016 B+D

44

FapanTuiHblii Tanon + Warranty certificate 123 456

{~lebasto

‘BAROTABTIER JEMEHOBLURON, 6 GUIUMENOM BARD HEKTBTN, NBYAMAND YEMANOBUI U MOANUCSD SNEDENLE VG Ha KaNdON HKOBURAPS. SXIBMATA Ha Banol Gyusos
: oo

pGnmGs y enadens s MG, Ha Xanmol - wa pasosod

e
T be filled in by the installer

Kopt by tha vehicie owner, o

P | ——
Instaled companents and accassanies, ldsnt 4

Pyos opasy nocoe yomaves

th the saif-adhesive labe, his original stamp and original signaturd of the vehicle owner on every pego. The original on tho whita paper is fo bo
@ the yailow paper - by the installer The copy on the rose papar is fo ba sent by the installer fo 000 Webssto Aus

immeiatoly affer instalation

Tt TevgHNe rapRHTRITD GpOKa (ecrn Gun), AaTl
Reparations dusing quarantze period {f took place)

Taduep Mullicontrol udenm. 9028783A

Tenscmapm T91ubenm 9028761A
ThermoCall3 udenm 71003500

TpamtropToe cheRTe Ve VY
Mapea / Brand _Toyota Mogers /Mocel_Corolla
o S Mearoa Memp Andpeeaus 77-110914-19

DUPMA-YETAHOBLI INSLANEr COMPany” 000 "Mucmannamep”

Fopoa. permon/ Town, region_ 2. MocKksa Teniphone ( 777 ) 777-77-77

Benan wakne oMnnerT

nocTapM R mTENER,
o] )

e B ha).

Sei-ad cope

ofdes 105

- Japepus M toaua
e T o A o s o o i}
HRGE. NOROrpEaTEL BOARYLM. OTONHTEN i mhok

water heater Vv | arneater sunraot AIC or cooler Frepr————
Mogenie, Tonnuso. sonetans_ThermoTop EVO 5 Gusens) 12V ipent arident ne 13180208 {OCTAHORKH Ha Y4ET TICP-B3, ECTH3TO
WModel, fuel, volage womMnnesTal of the kit B1n0 nocne ycTanDBN Y TROC TBa)

WERDBHAMN [APEHTHN COMAceH(-+a), DpHrean
nomysun{a)| accept the warranty condiiens, have got certficate & oper. manual

Bnageney Tic / Vehicle owner _AHOpeee Hear [emposts i Modnucs enadensua )

Date of
{or the vehicie's initial regssiration, i
registered afler installtion of the uni)

] 20

FSMNNER NGBS TRAHGTOPTHN CPATSa To be kept by b ehce aner

Para nanaseslissued $espansFabnary 2015




19. WWa6bnoH TonnueosabopHuka FuelFix

[OusenbHbIV AoBUraTenb

9

100 mm
T

M

MacwTab 1:1

JonycTuMble OTKNOHEHUA Pa3sMepoB He
6onee 2 %

>| 100 mm




LLabnoH TonnneosabopHUKa

BeH3nHOBLIN ABUraTenb

0

Bes macwitaba

OonycTuMble OTKNOHEHUA pa3sMepoB He
bonee 2 %

250mm




20. PykoBoacTBO nonb3oBaTtens
lNoxanyticma, enoxume amy cmpaHuy4Ky 8 pykogodcmeo rnosnb308amersisi

MpumeyvaHue:
PekomeHayeTcs, 4Tobbl Bpemsa paboTbl NoAorpeBaTens He Npesbiwano BpemMs noesaku
Hanpuwmep:

[ns noesgkn onutenbHOCTbO okono 20 MUHYT pekoMeHayeTcsi Bpemsi nporpesa He Gonee 20
MWUHYT

Ecnn B aBTOMOOUNE yCTaHOBJ1IeHa CUCTeEMa KOHTPOIA obbema carnoHa, To npn MnCcnoJib3oBaHUn
nogorpesartend, pekoMeHOoyeTCcA OTKM4aTb €€, 4ToObl un30exaTb NOXHbIX Cpa6aTbIBaHVIIZ.
YkasaHus No OTKIHOYEHUIO npuBeneHbl B pykOBOACTBE MO 3KCryaTaunn aBTOoMOOUNA.

MNepen nocTaHOBKOM aBTOMOOUIA Ha NapKOBKY BbINOSIHUTL Crieaylolime AencTBUA:

He nosgHee, 4yem 3a 1 MUHYTY 00 BbIKITIOYEHUA 3aXUraHnA

1 YcraHoBUTb Temnepatypy o6ayBa obeunx 30H
Ha makcumym «High»

2 YcTaHoBUTL Nogavy Tenmnoro Bo3ayxa BBepx

3 YCTaHOBUTb CKOPOCTL BpalleHus
BEHTUINATOPA B NO3ULMIO «2», MAKCUMYM «3»

1 MpepoxpaHutenb Lenen NUTaHusa, Maywmx B
canoH a/m 30A

2 [lpepoxpaHuTenb nuTaHWA nogorpesarens
20A

PacnonoxeHune npegoxpaHuTernen B canoHe a/m

1 MpepoxpaHuTernb KNUMaTUYECKON YCTaHOBKM
75 A

2 MNpepoxpaHnTens yCTponcTea ynpasneHus 1A
3 MNMpenoxpaHuTtenb BeHTUNATOPa 25 A




